

са за добръ и ся рѣши, щото на 9 марта да направимъ едно общо Епархійско Собрание, въ което да присѣдствувать по единъ представителъ отъ сичкитѣ общини въ Санджакатъ ни — и въ общото собрание да ся гласоподава: Кого отъ Владичьте българскы да покажими на прѣставителя си за Екзархъ, каквото и той да гласоподава по нашего мненіе въ Соборатъ.

По това щомъ приемните настоящето ни да направите едно собрание въ Общината си, въ което да опълномощите одного прѣдставителя — и незабавно да го проведите до тукашната Главна Община, за да ся намери въ общото Епархииско собрание въ денатъ както горѣ казахме на 9 марта, за да можиме да извършиме, изыскуемата отъ назы длѣжность, и съ врѣми да внесемъ въ Цариградъ рѣшеніето си до Епархійскыя си прѣдставителъ.

1871, февруарія 28, Сливенъ.

За общината (слѣдвать подписи).

1871 — мартъ 9, Цариградъ.

Достопочитаемы Съгражданы! — Отъ настоящето мы, ще ся извѣстите, какво Адресатъ който ся беши приготвилъ, да ся подаде на негово Височество, въ благодарность за рѣшеніето на черковнія въпросъ, и за дозволеніе да ся свыкатъ, народны прѣдставители, за удобреніето на пригтовениятъ уставъ, въ последныйя день, на истекшыя, ся подади подписанъ и подпечатанъ, отъ всите прѣдставители. За да испълнать тая мисля се определиха соборно: Г-нъ Чомаковъ отъ страна на Смѣсеніятъ Съвѣтъ: а отъ прѣдставителите: Г-нъ Димитраки Бей, и Г-нъ Йорданчо ефенди, и Г-нъ х. Господинъ, и Г-нъ Гого, отъ страна на Македонскыте Българи. Н. Височество като ги приель благосклонно, изрѣкаль тья думы само: Българскыятъ народъ благодары, а патрикатъ скърбы, и съ толкова като пили по едно кафе отишли си.

Разыскваніето на Уставаатъ слѣдова съ нѣкои маловажны измыненія — двѣ глави приминахмы, прѣдложеніето мы, съгласно съ инструкцыите, които мы дадохте, за да подпишять и прѣдставителыты прозбата до правителството за изыбраніето на Екзархъ: не са прие, като ся доказа, че това е съваршено противо царскыте усуги: за неприемваніето на Епархыскитѣ съвѣты (пакъ спорѣдъ инструкцыитѣ), не само не са приеты но ся умножиха мирскыте членове отъ 5—7 — като ся каза, че тья можи да ся безъ плата. А пкъ по Казыте работытъ ще са управлявать, отъ общиныте подъ прѣдседателството на нѣкой Митрополийскы или Епископскы намѣстникъ.

Като ви свидетелствувамъ искреныте си поздравленія остановамъ съ приличныте камъ васъ почитанія — Д. П. Чинтуловъ.

*Достопочитаемы съгражданы.* — Писмото ви отъ парви текущаго получахъ и спорѣдъ съдержаніето му учаквамъ на ставленіето, които ся обещахте да ми испратите.